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| PARTE COMUN Matematicas |
DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

Apellidos:

Nombre:

D.N.I.:

Instituto de Educacién Secundaria:

INSTRUCCIONES GENERALES

= Laduracion del ejercicio es de una hora y media: de las 18,30 a las 20,00 horas

= Mantenga su D.N.l. en lugar visible durante la realizacion del ejercicio.
= Lea detenidamente los enunciados antes de responder.

tenga dudas.

Puede utilizar calculadora no programable.
Entregue esta hoja cuando finalice el ejercicio.

Cuide la presentacion y escriba el proceso de forma ordenada.

Al finalizar el ejercicio enumerar las hojas y firmar en la dltima.

Realice primero aquellos ejercicios que tenga seguridad en su resolucion. Deje para el final aquellos que

Criterio de valoracion:

Todas las cuestiones valen dos puntos cada una.
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1.- En un monedero con 20 monedas de valores solamente 50 céntimos y 1 euro, ¢se puede tener
un total de 16 euros?

2.- Se quiere construir una piramide de base cuadrada de modo que el rectangulo que tiene como
dimensiones la altura y el lado de la base, tiene la misma area que una de las caras de la
piramide. ;Qué altura ha de tener la pirdmide si queremos que la base tenga de lado 20 metros?

3.- Unos naturalistas, que denominaremos A y B, estan siguiendo los movimientos de un 0so,
cuando en un momento dado, reciben al tiempo en sus radiorreceptores la sefial de localizacién
del collar emisor que el animal lleva sujeto. Si los naturalistas estan separados una distancia de 10
Km. y las direcciones de donde proviene la sefal forman angulos de 40° con A, y 65 ° con B,
¢cual de ellos esta méas cerca del 0so? Da la distancia que le separa del animal.

4.- A elegir entre uno de los dos:
4.1 Escribe la ecuacion de las rectas:

a) pendiente 2 y pasa por el punto (0, -3)

b) vector director ii= (2,-1) y pasa por el punto (2,3)
¢ En qué punto se cortan?

4.2 El arco de un portico tiene forma parabdlica cuyo trazado lo da la funcion f(x) y el eje OX

(¥) 2 N 4
X)=——x"+-=-x
fa 9" T3
Represéntalo graficamente.

Determinar su anchura y maxima altura.

5.- A elegir entre uno de los dos:
5.1 Los datos de precipitacion total (P) y temperatura media (T) en una ciudad en un periodo de
diez anos han sido los de la siguiente tabla:

Mes | P (mm) | T (°C)
ENE 26 10.6
FEB 25 11.1
MAR 50 13.1
ABR 43 14.9
MAY 33 17.8

JUN 29 21.6
JUL 14 24.3
AGO 18 24.7
SEP 61 22.8

OoCT 59 18.5
NOV 46 14.5
DIC 43 11.6

Hallar media y medianade Py T.
Representa graficamente los datos, para que la lectura visual resulte eficaz.

5.2 Si se lanzan tres monedas calcula la probabilidad de sacar:
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a) tres caras

b) al menos, dos caras

c) dos caras o dos cruces
Representa el diagrama en arbol.




